

## УСПЕХ У ЗРИТЕЛЯ

Коми труппа Республиканского драматического театра выехала на зимние гастроли по Печорской железнодорожной магистрали.

Тепло и радушно встретили зрители поселка Микунь артистов Коми театра. Здесь с большим успехом прошли первые спектакли. При переполненных залах коллектив артистов показал спектакли «Деньги», «Опасная встреча», «Сельские вечера» и «На 5-м этаже». За 4 дня труппа дала 6 спектаклей, которые просмотрили 2.000 зрителей.

Комп отделение Всероссийского театрального общества организовало творческую встречу артистов труппы с учащимися старших классов 36-й средней школы пос. Микунь. Учащиеся и преподаватели с чувством удовлетворения отметили хорошее исполнительское мастерство актеров, дав высокую оценку просмотренным спектаклям. Перед зрителями выступили ведущие актеры труппы.

До конца года театр обслужит зрителей Ухты, Сосногорска, Печоры, Инты и пос. Железнодорожный. Всего будет дано около 40 спектаклей.

С. ЕРМОЛИН.